

ПОСТАНОВА

Вченої Ради ІПРЕЕД НАН України

Заслухавши й обговоривши доповідну записку відділу економіко-екологічних проблем приморських регіонів: «Рекомендації щодо прийняття рішень по управлінню екологізацією морської рекреації» (доповідач – н.с., к.е.н. відділу економіко-екологічних проблем приморських регіонів Гетьман О. Л.), Вчена Рада відзначає:

- в доповідній записці представлено рекомендації щодо екологізації рекреації, яка включає необхідність досягнення економіко-екологічно збалансованого (сталого) розвитку рекреаційно-туристичного господарства для забезпечення екологічно якісних послуг рекреантам, що не представляють загрозу їх здоров'ю та населенню приморських населених пунктів та конкурентоздатність цього сектору економіки як на національному, так і міжнародному ринку в умовах активізації інтеграційних процесів України з іншими країнами.

- наукова новизна одержаних результатів полягає у представлених стратегічних завданнях досягнення зазначеної мети на умовах збереження і поліпшення рекреаційної цінності природно-рекреаційного фонду, його санація відповідно світовим стандартам на основі формування екологічної інфраструктури в рекреаційних і курортних зонах, а також екологізація діяльності окремих установ рекреації (функціонального та інфраструктурного характеру). Розглянуто рекреаційні та курортні зони як особливий об'єкт управління як на державному, так і регіональному та місцевому рівнях зі специфічними синергетичними методами управління: інституційно-правовими, організаційно-адміністративними, регламентаційними (стандарти, норми, правила) і фінансово-економічними.

Вчена Рада постановляє:

– представлені матеріали по доповідній записці направити до Міністерства екології та природних ресурсів України, Департаменту екології та розвитку рекреаційних зон Одеської міської ради, До Департаменту культури та туризму Одеської міської ради;

– встановити термін відправки доповідної записки – 25.12.2015 р.;

– відповідальний за виконання рішення Вченої Ради – н.с., к.е.н. Гетьман О. Л..

Голова Вченої Ради,
академік НАН України,
д.е.н., професор

Б.В. Буркинський

Вчений секретар
Вченої Ради, д.е.н., с.н.с.

Н.І. Хумарова